

Dragi roditelji,

budući da u adolescenciji postoji visok rizik od konzumiranja droge, prije i tijekom tog razdoblja u životu vrlo je važna kvalitetna komunikacija s djecom, ali i informiranje o ovisnosti kao problemu suvremenog svijeta. Zlouporaba sredstava ovisnosti jedno je od najčešćih rizičnih ponašanja u koja se upuštaju mladi, što iz radoznalosti, neinformiranosti o njihovom štetnom djelovanju ili raznih okolnosti iz životne sredine. S obzirom na to da se kod adolescenata još uvijek razvijaju područja u mozgu koja reguliraju donošenje odluka, rasuđivanje i samokontrolu, to ih čini ranjivom skupinom za eksperimentiranje s različitim sredstvima ovisnosti i razvijanje ovisnosti o istima. Rizici od zlouporabe sredstava ovisnosti kod adolescenata mogu se uvelike smanjiti preventivnim programima i kontinuiranom edukacijom. Stoga, iznimno nam je zadovoljstvo pozvati Vas na tribinu „Rizik adolescencije - razvoj ovisničkog ponašanja mladih“, koja obuhvaća pregled droga i djelovanje, znakove prepoznavanja konzumiranja psihoaktivnih tvari te ulogu i savjete kako spriječiti ili zaustaviti konzumiranje droga. Tribinu organizira Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“ u suradnji sa Gradskim uredom za zdravstvo i Gradskim uredom za obrazovanje Grada Zagreba.

**Tribina „Rizik adolescencije - razvoj ovisničkog ponašanja mladih“
održat će se u srijedu, 11. prosinca 2019., s početkom u 18 sati
u Centru za mlade, Heinzelova ulica 62a.**

Tribinu na temu „Rizik adolescencije - razvoj ovisničkog ponašanja mladih“ vodit će mr. Andreja Radić, dipl. socijalna radnica. Sudjelovanje na tribini se ne naplaćuje, a ljubazno Vas molimo da dolazak potvrdite putem elektronske pošte andreja.radic@stampar.hr.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar aktivno provodi aktivnosti čiji je cilj unaprjeđenje kvalitete života u zajednici u kojoj djeluje, pri čemu se velika pozornost posvećuje društveno odgovornom poslovanju, što uključuje raznovrsne edukacije i predavanja na temu zdravlja.

Služba za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti, u suradnji s Gradskim uredom za zdravstvo i Gradskim uredom za obrazovanje, već petnaestu godinu zaredom organizira Nagradni natječaj „Škola bez droge - grad bez droge“. Tijekom Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti, od 15. studenoga do 15. prosinca, učenici 7. i 8. razreda osnovnih i sva četiri razreda srednjih škola u Zagrebu imaju prilike crtati i pisati na temu ovisnosti. Na taj način svojim osobnim angažmanom mogu doprinijeti smanjenu rizika od konzumiranja droga među svojim vršnjacima.

Veselim se Vašem dolasku!

Kontakt:

Andreja Radić, andreja.radic@stampar.hr, +385 1 6468 336

Jelena Jonke Badić, jelena.jonkebadic@stampar.hr, +385 91 4696 159